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Προς Νέα Σμύρνη, 9 Μαΐου 2022 

Γονείς και Κηδεμόνες μαθητών και μαθητριών Στ΄ τάξης του Χρ. Σμύρνης  
 

Θέμα: Αποφοίτηση Στ΄ τάξης 2022 
 

Αγαπητοί Γονείς, Αγαπητά Μέλη  
Οι εκδηλώσεις αποφοίτησης παραδοσιακά αποτελούν μία διακριτή κατηγορία δράσεων του Συλλόγου μας. 

Αρωγοί μας στις σχετικές δράσεις ήταν πάντα οι Γονείς/Κηδεμόνες με την υποστήριξή τους, τη συμμετοχή και 

τυχόν χορηγίες τους καθώς και την εξόφληση των συνδρομών τους, μία ανά Γονέα / Κηδεμόνα.   

Τα παιδιά (και) της φετινής Στ΄ τάξης δεν απόλαυσαν όσα είχαν φανταστεί και σχεδιάσει να απολαύσουν τα 

τελευταία τους χρόνια στο Δημοτικό.  

Φέτος - αλλά και τα δύο προηγούμενα σχολικά χρόνια - έχουν βιώσει μία δύσκολη και κοινωνικά 

περιορισμένη καθημερινότητα, συνθήκη που έχει συντελέσει στο να έρθουν σε επαφή με λιγότερα ερεθίσματα, 

εικόνες, ήχους, μουσικές, παραστάσεις, αγκαλιάσματα, χαμόγελα και γέλια από ότι οι απόφοιτοι άλλων ετών.  

Ο ΣΓΚΧΣ τις προηγούμενες δύο χρονιές, κατάφερε να διοργανώσει, με την υποστήριξη όλων των γονέων και  

τηρώντας αυξημένα υγειονομικά μέτρα ασφάλειας, εκδηλώσεις αποφοίτησης, προσαρμοσμένες στο πλαίσιο 

που έθετε η πανδημία του κορωνοϊού.  

Mε δεδομένη τη βελτιωμένη κατάσταση, ως προς τα υγειονομικά πρωτόκολλα, στοχεύουμε και φέτος να 

μπορέσουμε, με την υποστήριξή σας, να προσφέρουμε σε παιδιά και γονείς όμορφες στιγμές διασκέδασης, 

μουσικής, χορού, κολύμβησης και – έστω και για λίγο – ξενοιασιάς, όπως θα έπρεπε να είναι γεμάτη η ηλικία 

των 12 ετών. Να δημιουργήσουμε μία ξεχωριστή ανάμνηση στα παιδιά, στην οποία θα γυρνάνε ευχάριστα ξανά 

και ξανά, όσα χρόνια και να περάσουν στη ζωή τους.  

Σε αυτό το πλαίσιο σας ζητούμε: 

- να πληροφορήσετε τα παιδιά σας για την ύπαρξη του παρακάτω συνδέσμου που απευθύνεται στους 

μαθητές και στις μαθήτριες της Στ΄ τάξης του ¨Χρυσόστομος Σμύρνης¨, στον οποίο καλούνται να 

απαντήσουν σε ορισμένες ερωτήσεις έως τις 31.5.2022 ώστε να δημιουργήσουν το δικό τους ψηφιακό 

ενθύμιο από τη σχολική ζωή τους τα τελευταία 6 έτη, https://forms.gle/HeREoNeKnYLbYgXK9 

- να δεσμεύσετε στον οικογενειακό σας προγραμματισμό την 15η Ιουνίου 2022 από το απόγευμα και 

μετά, οπότε και θα διοργανωθεί από τον ΣΓΚΧΣ η εκδήλωση αποφοίτησης των μαθητών της Στ΄ τάξης ‘22,  

- να εξοφλήσετε τυχόν μη εξοφλημένες φετινές συνδρομές σας ώστε να βοηθήσετε στην 

πραγματοποίηση της εκδήλωσης που έχουμε φανταστεί για την αποφοίτηση των παιδιών (πληροφορίες 

συνδρομών) 

- να μας δηλώσετε τυχόν χορηγίες που επιθυμείτε να προσφέρετε ώστε η εκδήλωσή μας να πλαισιωθεί 

με ακόμη περισσότερα happenings ! (πληροφορίες χορηγιών) 

Είναι μια τελευταία ευκαιρία για τα παιδιά να γεμίσουν το σακούλι των εμπειριών, συναισθημάτων και 

εικόνων τους, ως μαθητές Δημοτικού. Ας είμαστε δίπλα τους.  

Με εκτίμηση  
Για το ΔΣ του ΣΓΚΧΣ 

 
 Σπύρος Μουντρουίδης Μαριλένα Ζαμπέλη  
 
 Πρόεδρος Γενική Γραμματέας  
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